
テーマ：「県政広報番組（テレビ・ラジオ）」について

調査実施月   ：令和元年９月

調査対象数   ：２００名

回答者数      ：１５６名（回収率７８．０％）

有効回答者数（テレビ）：１５６

有効回答者数（ラジオ）：１５０

［県政広報番組の構成］

令和元年度　第８回
県政モニターアンケート調査結果

広報課　広報係
（０９９－２８６－２０９８）
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［アンケート結果］

■　県政広報テレビ番組の視聴頻度

視聴頻度 回答数 割合

1　たまに見る 76 49%

2　見ない（今回初めて見た） 76 49%

3　毎週見る 4 2%

■　県政広報テレビ番組を視聴しない理由

回答 回答数 割合(%)

１　放送の時間帯にテレビを見られない（仕事などで忙しい） 50 67%

２　県政広報番組の存在を知らなかった 19 25%

３　興味がない（おもしろくない） 15 20%

４　テレビ自体を見ない 13 17%

５　他に見たい番組がある 11 15%

６　その他（テレビを所有していない　など） 6 8%
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１ 放送の時間帯にテレビを見られない（仕事などで忙しい）

２ 県政広報番組の存在を知らなかった

３ 興味がない（おもしろくない）

４ テレビ自体を見ない

５ 他に見たい番組がある

６ その他（テレビを所有していない など）

1 たまに見る
49%

2 見ない（今回

初めて見た）
49%

3 毎週見る
2%
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回答 回答数 割合(%)

１　MBC ふるさとかごしま 95 81%

２　KKB かごしま“ひと”最前線 56 48%

３　KYT けんナビっ！ 54 46%

４　KTS サチのかごしまリサーチ 47 40%

（有効回答数：117　※複数回答有）

番組に対する感想 回答数 割合

１　興味深い 142 59%

２　わかりやすい 110 45%

３　役に立つ 94 39%

４　親しみやすい 90 37%

５　楽しい･面白い 58 24%

６　内容が硬い 14 6%

７　内容が難しい 5 2%

８　つまらない 5 2%

（有効回答数：242　※複数回答有）

■　県政広報テレビ番組の視聴状況（普段視聴又は今回視聴）

■　県政広報テレビ番組に対する感想
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■　今後の番組（知事出演）で取り上げてほしいテーマ

■　番組（知事出演）の感想

・　雇用対策（企業誘致，若者の県内定着，賃金など）

・　国際交流・外国人（労働者受入，多文化共生の取組など）

・　その他

・　まだまだ知らない観光スポットがたくさんあると実感した。行って見たい
　（9/28放送　「鹿児島の新たな観光スポット」）

・　子育て支援（出産・育児支援，子どもの安全・安心など）

・　観光振興（県内観光情報，観光客受入体制の整備，奄美の観光対策など）

・　教育（不登校・いじめ対策，児童・生徒への支援など）

・　内容を詰め込みすぎていると感じた（５分番組）

・　コンパクトに伝えたいことが盛り込まれていて楽しい（５分番組）

※一部抜粋

・　過疎対策，移住・定住対策

・　リポーターの説明が長すぎる（５分番組）

・　同じテーマで，その後の状況を紹介する続編が見たい（５分番組）

・　人口減少対策

・　もっとインタビューを増やして欲しい（15分番組）

・　紹介する地域を地図で表示してほしい（15分番組）

［感想・具体的な改善点等］　※　県政広報テレビ番組に対する感想（前項つづき）

※一部抜粋

・　県政が身近に感じられた

・　聞き取りづらいところがあったため，字幕があるとよい

・　県の予算についてわかりやすかった（4/6放送　「新年度予算①」）

・　高校生がいろんなスポーツにチャレンジする姿が素晴らしかった
　（7/20放送　「感動は無限大 南部九州総体 2019」）

・　防災対策

　（県総合体育館，本港区エリアの整備，情報社会（５Ｇ），医療など）
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聴取頻度 回答数 割合

1　聴かない(今回初めて聴いた) 127 85%

２　たまに聴く 23 15%

3　毎週聴く 0 0%

回答 回答数 割合

１　ラジオ自体を聴かない 74 59%

２　放送の時間帯にラジオを聴けない（仕事などで忙しい） 55 44%

３　県政広報番組の存在を知らない 30 24%

４　その他(ラジオを所有していない　など) 16 13%

５　興味がない（おもしろくない） 9 7%

６　他に聴きたい番組がある 2 2%

■　県政広報ラジオ番組の聴取頻度

■　県政広報ラジオ番組を聴けない理由
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２ 放送の時間帯にラジオを聴けない（仕事などで忙しい）

３ 県政広報番組の存在を知らない
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回答 回答数 割合

１　なるほど！かごしま（ＦＭ鹿児島：告知番組） 52 70%

２　いきいき鹿児島！（ＭＢＣラジオ：対談・告知番組） 32 43%

（有効回答数：74　※複数回答有）

番組に対する感想 回答数 割合

１　役に立つ 44 54%

２　わかりやすい 36 44%

３　親しみやすい 28 34%

４　興味深い 15 18%

５　楽しい・面白い 10 12%

６　内容が硬い 5 6%

７　つまらない 5 6%

８　内容が難しい 0 0%

(有効回答数：82　※複数回答有)

■　県政広報ラジオ番組に対する感想

■　県政広報ラジオ番組の聴取状況
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■　より多くの方に視聴してもらうためのご意見（テレビ番組）　※一部抜粋

・　番組表を，大型のショッピングモールなど，人の出入りの多い所に設置してはどうか

・　鹿児島弁がここちよい。ゆっくりとした語り口が聞きやすい（告知番組）

［感想・具体的な改善点等］　※　県政広報ラジオ番組に対する感想（前項つづき）

・　ラジオの周波数を明示して欲しい

・　放送時間帯に聴けないことも多いので，いつでもラジオが聴ける環境があると良い

・　最新のイベント情報が得られて便利（告知番組）

■　より多くの方に聴取してもらうためのご意見（ラジオ番組）　※一部抜粋

・　パーソナリティの声が明るく，楽しい雰囲気がある（告知番組）

・　もっと番組の宣伝（ＣＭ）を流してはどうか

・　テーマを深く掘り下げていて，多くの情報を得られた（対談・告知番組）

・　番組をインターネットで遡って見ることができることを，もっとＰＲすべき

・　ＳＮＳによる周知や，番組内にＱＲコードをつけてみてはどうか

・　全体的に堅苦しいイメージがあるので，オープニングなどで「楽しい」雰囲気を演出しては
　どうか

7 ページ


